10.

11.

12.

SELERFRNER 112 BEFEENESHE 42 HIFRETHME ABZR PAHHER HE

CEBER (—)30E ENESLIEEF0E BE2 51607 -

I

) RIFEE AL - BB AR -
g EEE L 2B InE 2 REBHRFA - HEERESR

(—
(=

~—

AEE EB—EMA L:1x-7y=1 - NAEIED - [f—RLEA P(7,10) #B7E L BOE—MRI ?
(A) (6.10) (B)(8.12) (€99 (D)(11,7)

R BIE X :5,8,13, 2L IREER a - RIEIRY:-05,-08,-13, -2 LHRAEER(M ?
(A)-a (B)a ©-35 ()35
22 f(x)=2sin(15x) - 8l f(x) B RO ?

(A (B) ©> D)3

1 3 FEAEEIRALEK ~ 2 BEAHEINAEIKA 2 BAHEBINBEIKBEN—F - HBEEFHE
(A)210 (B)420 (C)1225 (D)15435

TEBIAR | - 3 A(-5.9) * B(1.6) - & PEATEAB - H AP:BP=2:3 « A P B 1E R ?

(A)-3.4 (B)-2.9 (C)-1.4 (D)-0.9
B n BIEEE - H10000+n ZEE - Bln WRNMERZD?

(A)1 (B)100 (C)121 (D)201
log, 0.3 B2 N AU —ZE IBRYEMIE ?

(A)1-log3 (B)1+1og3 (c:)1+$ (D)l—é
f51- ST (i - S TSR — BRI ?

(A)sin11° (B) cos11° (C)sin?11° (D) cos?*11°

A—5E85(a,) - BHa,=3 - a;=-24 - AIFI 10 IR a, +a, +a, +---+a, FERIT ?

1023 1023 3071 3071
(A) e (B) 0 ©) e (D) 4
B4R 3x—4y=5M4ax+ky =517 - BIM E AR AIER B A 10] ?

1 1 3 4
(A)Z (B)g (C)Z (D)§
HEA—EEIHENERE - SRS ERBERK I AE % - ABFICD B
s ERAZ /D ?

(Al (B)v2 (C)3 D)2 - b
fEAAEZERE D - BEA(0,1,-1)  B(L,-3,-8) + C(0,-1,-5) - B AABC IEE A1 ?

(A6 (B)3 (©)3v2 (D)18

FIBE -H4EB



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

NAEIER y = x(3—2x%) B E B ?
(A) (B) (®) (D)

Y Y ) Y

3 3 [ / \ [
1 -1

ZIET (x+2)%(x—2)* BREL (x+)(x 1) BUER T, 10 2
(A) -3 (B)9 (C)—12x+21 (D) —40x+41
MAENHE FBE—El X+ y? +8x+12y+25=0 - BI:@@%5 (-3, -5) WEEZ READ ?
(A)5 (B)10 (C)3\3 (D)6+/3
i) =ax+b - By=f(x-)HWEFEHy=f(x)+3NWEFES - 8l a B ?
1 1
(A)3 (B)-3 ©) 3 (D) 3
y>0
FEAEEE £ - BREP(X,y) ME x+2y<4 - 8 P MFIEMN BRI EE A0 ?
X-y=>1
(A)L.5 (B)2 (C)2.5 (D)3
WEB N~ 10 At BBEL 2 A SAREIWEESI9SE  AIESNPEREDNER N -
O~ RES— AT E RS 40] ?
1 2 1 1
QOF GE © O
MIE . KR S AT ESGEERABN S I\ £
5 - SEB—AENPEEDIZEZE K V= AA
B e AA A A A
B -BREEBnPEa, EAEN—AKE Wa =1 a=4" AAAA AA A A
a,=13 - RIEANPHEE-ALEE o W ERT ? E— B — 5] =
(A)182 (B)243 (C)364 (D)729
R |x-107] < 7 A4 (E 2L B 7
(A)3 (B)4 (C)6 (D)7
ZIETL B f(X) = (Xx—D)(X+1)(x+3)+5 FEE FF PO —RATBLER BT g(x) 218 ?
(A)x+6 (B) —x+2 (C)2x+3 (D) -4x+1
E%ﬂ{a bM” 24H° 2} 8l {a b}[“ 24}%75@?%&—1%15?
c d|l36 48| |3 0 c dll2a 72
10 2 0 06 0 3
<m&6} @LS} (@LO} (m&o}
fEFAABCH © ~A=120° - D BiEBC F - BEADED ZA - 241AB=3 - AC=4 - BIADWEEA ?

7 12 12 24
(N4 ®)= ©% ©)=

F28H H48



24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

EJ:TEJ?EL SH250(0,0) ~ A(5,5) ~ B(2,-1) - A8V =(-13) - BB P W EOP=0B+tv - HPtKHE
B PQAPEE B AOAP N EITE 11 ?

A2 (B)50 ©2 (D)75

FEAREF P FHEE: x+2y-2z=14 - B4R L: :%:% R EAR L BV E E BN P & AR A0,0,1)

FEZL - BIAPEAM[?
(A)3 (B)6 (C)12 (D)24

A Xy W E X +y* —4x—6y-12=0 - Bll[3x—4y| FUEAERIT ?
(A)6 (B)19 (C)31 (D)50

FARTE—RNZERN  B8fF 2/N\H2R—RK - HAE=EREHRANME - SHHFRERE  AREER
500 & - B/NFER—R - ERGBEZEE TI/J\H—J - HEEEE10°ME - BIEEH n &R/)NBZD?
(A)7 (B)8 (C)15 (D)16
X=1-2t
ZEES - REAR L y=2+t (EFE) BFHE: 2x-4y+52=3WK B0 - Blsing W ERT ?
z2=2
8 1 J15 8\/_
(A) 15 (B) £ (€) T (D)——

B0 A BARILMEA =2 - HOC=40A+208B - Bl AABC FIHEITEE AOAB B4 (S ?
(A)2 (B)4 (C)5 (D)8

TR BT L,

X=-3+t X=t
y=1+2t (CEEE) ML, Jy=1+2t (tEFEE) - AL AL BOEREERM
z=1+2t z=-5+2t

(A)3 (B)6 (C)3\5 (D)18

\%EEE}%%.(—)#\ 0B EREFIILELEEL0E  TB47) 514070

1%15525?%&&5!35/'\% 1EEIRZIEEN - SEEAR 5 EEREEE
%]‘HEZ%?E\ D8 Rig 1 EEIRIFS—F 08 - f5 2 @k 2 AU EER AL
L2 2B ’”&Uuﬂﬁﬁiéﬁ%m

&= f(x)=(2x—3)” - A ZEL FMEAVEIR -

(A) f(x) Vs EIE 5 3 (B) f (x) EFWERHIESH1E - A 12 EAAR4HIE -

(C) f(x) W x* TBARER/ CE.2°.(-3)° (D) f (x) WRIEGRE N & 1 (E) f2x) WEIBEHEANAS 1
HA~B-C- . ~GH7HMNENMEHETHME L  NEEFFR - &5 3”

7 B0 x ALy SABROT SRR o Fl, - 78 7 TR0 x AMTEAy AL 1
MAEEE DB R 0, Mo, - 5 7 BEIx AER y MBRBGE R 2 | | | . 5
A5 7 B y MIEH x AN BB ESAEAS - B IFRIREE - | A
(A) 11, < 1, (B)o, <o, (C)r<0 et I
(D)ERIR AR - RIFIER 6 B4RY x AL42H] y AAERIAEREHEURS r

(E)EH20R G & - AUFRIER 6 FhRY x ALARA] y RS IEAHER

F£38 H48



33, TEAMETE | - 28 0(0,0) - AR mm»-ﬂﬁéMJ{ﬂ,ﬁ%mEﬁm%Eo
(A)A - B HETERER y =x (B)OA-OB =0 (CB HEE_2IR
(D) OA=0B (E)E4R AB IRIX A& -2
34. 5% f(x)=cosx - g(x):cos(x—%) AL PR EIS -
(A)f(ﬁ)=g(ﬁ) (B) f (x)+g(x) KI3BERS 27 (C) f (x)+g(x) R K ES 3
(D) f(x)-g(x) BIBE S 7~ (E) f(x)-g(x) B AEE 2
35. BEF (a, ) HORT n EAS, =n? - SEHTHRIRIE -
(A)a, -19 (B)EI5) (a ) PRIE—EMELZY  (C)(a,) BEZHS
(D)a,+a,+a,+:-+a, =300 (E)a, +a, +a, +---+a,, =190
36. TR AP THI M0 - 5|2 13‘+2‘11 13, gt 12‘5@@%?
22 23 21 23 21 22
123 1112 13 12 13 11 13 11 12
(A1l 12 13 B)-1 2 -3 (C)‘ ‘+2‘ ‘+3‘ ‘
10 10 10 10 10 10
21 22 23 21 22 23
(D) 12 j+2‘11 1‘+3‘11 ;I.J () ‘13 12‘ ‘13 1:]|.J+3‘12 lﬁj
10 10 1 10 23 22 23 2 22 2
37. B f()=2" + BT Aa,6) M B(B12) E y= 1 (x) EBETY L - S EHRARIE -
(Al>a>8>0  (B)f(2a)=f(f) (C)Z“ﬂzé (D)f(‘“z‘ﬁ)<9 (E)AB 125 6
38. E— A IEMBR MK - sl ERAVEIS -

39.

(AEBAB-REBHRBES 1 ATWRWBBIR 6 WHEH 2
B)ELBURME n - TESn 7T - WESSIEOPEES 6 7T
(QW%%@WEW%%%%
(D)RAELZANS 4 (M RETREHANS 10 KRR

(E) MR ZLEROSRIG 75 37 B A0 2R B R R BH BIAV SRS A B BV RAE G

MAE - 2410 A~ BAVHEALEHN = EHESY - 2 0P=x0A+yOB
ZAOB=0<45° - BRI NAIPLEZEIR P RUBIE (x,y) - Ol fE1S P B EEBFPRIXBRE
B 7

11 21 12 0
A G3) ®)(5.5) ©33) A

(D) (cos8,sin09) (E) (log 3,l0og5)

F48 K48



40.

R NBAR2HEEH - Ho AIEnBEN—EAR - alZ2L FHEEIR -
(A)sing, =sing, (B)sing, =cosé, (C)tan g, > cos b, (D) cosé, > cos 6,

F58 H48

(E)tan @, > tan 6,



